

工作简报

2016年第49期
(总第84期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2016年12月30日

目 录

- 政投公司召开节前安全生产例会
- 政文会展举办2016合肥会展业合作与发展恳谈会
- 合肥泓瑞金陵大酒店成功接待蜀山区政协四届一次会议
- 政文会展首届展览知识竞赛圆满落幕

政投公司召开节前安全生产例会

为加强节前安全生产，2016年12月29日，政投公司组织召开安全生产工作会。会议由公司副总经理杨兴武主持，公司各部门、所属子公司及委托运营单位安全生产负责人参加会议。

会议要求，各单位要切实做好岁末年初的安全生产工作，高度重视且认真落实安全生产目标考核工作。杨兴武强调，**一要高强度、全方位，狠抓安全生产工作落实。**公司监管项目多为人员密集场所，要时刻树立安全第一的生产理念，把安全基础打牢，健全各项规章制度，扎实开展各项经营活动。**二要统筹谋划，提前部署，细致安排安全生产工作。**2017年安全生产形势将更加严峻，各部门、各单位要认真谋划全年安全生产计划，切实落实安全生产责任。**三是聚焦“一岗双责”。**2017年公司将重点聚焦“一岗双责”和双基工作，时刻绷紧安全生产弦，思想上高度重视，行动上快速落实，严厉杜绝安全生产讲起来重要，干起来次要，忙起来不要的现象，从源头上堵塞安全管理的漏洞，切实把安全生产落到实处。

政文会展举办 2016 合肥会展业 合作与发展恳谈会

2016年12月28日，合肥会展业合作与发展恳谈会在安徽国际会展中心召开。政投公司党委书记、董事长、总经理陈杰，合肥市商务局会展处处长戚旭昌，合肥市会展行业协会会长、政投公司副总经理、政文会展总经理文良武及合肥市10余家展览公司负责人出席会议，政文会展领导班子成员及各部门负责人参加了会议。

会上，文良武介绍了2016年政文会展运营情况、两馆展会举办情况及政文会展为改善两馆办展环境、改进服务水平所做的工作，表示政文会展已将2017年定位为“效能建设年”，围绕这一目标，政文会展将着力提升工作效能，力促行业发展。

政文会展副总经理朱清向与会嘉宾介绍了 2017 年场馆政策导向。各展览公司负责人各抒己见，对政文会展支持会展业发展所做的努力表示肯定，对政文会展在展会过程中及时排忧解难表示感谢，对政府、协会、场馆的下一步工作表达了期许，并提出了宝贵的意见建议。政文会展相关负责人对与会嘉宾提出的问题现场进行了解答。戚旭昌表示，将认真梳理会议内容，争取加大会展政策扶持力度，为促进会展业发展提供政策保障。

陈杰董事长向与会嘉宾介绍了公司对政文会展的发展规划。他指出，合肥作为长三角世界级城市群副中心，未来地铁贯通全市，高铁连接全国，会展业前景广阔。政投公司将全力支持政文会展推动滨湖会展中心二期工程建设、餐饮中心建设、智慧场馆系统开发，全面提升场馆软硬件配套。希望政府、协会、各展览公司与政文会展形成合力，优势互补，培养会展人才，加大政策支持，引进、培育新展种，壮大会展市场主体，甘苦与共，为实现共同繁荣而不懈努力。

一年一度的恳谈会是政文会展年终的重要活动，会议采取双向互动、坦诚交流的形式，旨在让与会各方交心、集智，建立紧密联系，达成深度合作，共谋发展大计。

合肥泓瑞金陵大酒店成功接待 蜀山区政协四届一次会议

2016 年 12 月 27 日，中国人民政治协商会议合肥市蜀山区第四届委员会第一次会议隆重召开，来自全区的 232 名政协委员齐聚一堂，共议“魅力蜀山 首创之区”发展、建设大计。

合肥泓瑞金陵大酒店承接此次会议 6 个讨论组的接待。为确保会议顺利召开，酒店精心组织、周密部署，多次召开专题协调会。一是**明确责任，严把管理关**。酒店制定了详细的接待预案，对各部门工作进行了重点部署，成立由总经理担任组长，副总经理为副组长，各职能部门负责人为成员的会议领导接待小组，下设安全工程应急小组、

前厅礼宾小组、外联协调小组、财务保障小组、客房房务小组和餐饮会务小组，以确保各环节无缝对接。二是**谨慎细致，严把餐饮关**。严把食品安全关，配合市卫生局做好专项食品安全检查，在原材料选购及烹饪加工环节上谨慎细致，实行食品留样制度。餐饮部对菜单进行精心设计，丰富口味，提高菜肴品质。三是**加强巡检，严把安全关**。加强现场巡检频次，及时解决可能出现的各类问题，真正让委员们体会到“心的服务，家的感觉”。

酒店的努力得到了蜀山区政协领导的高度评价和认可，各讨论组在会议结束时纷纷送来表扬信和感谢信，一致称赞酒店为大会提供了优质服务，为大会的顺利召开提供了有力保障。酒店将认真总结经验、不断提升服务水平和接待能力，再接再厉，再创佳绩。

政文会展首届展览知识竞赛圆满落幕

为使员工主动学习、积极掌握展览知识，营造浓厚的学习氛围，提升团队协作力，2016年12月29日，政文会展在合肥滨湖国际会展中心成功举办了主题为“澎湃动力 知识强我”的展览知识竞赛。按照三人一组的团队形式，来自各部门共计8组参赛队伍参加了本次活动，政文会展领导班子作为比赛评委出席本次活动。

展览知识竞赛内容涉及两馆基础参数、展台搭建参数、两馆展会举办情况、会展专业知识等，比赛分为个人必答题、团队必答题、抢答题三个环节。由于比赛选手准备充分，在必答题环节各参赛队伍表现良好，比分极为接近。参赛选手游刃有余的发挥、团队成员间默契的配合不时赢得现场观众的热烈掌声。

经过激烈角逐，有三组参赛选手分别将一、二、三等奖收入囊中。此次比赛融知识性和趣味性于一体，使员工充分享受学习和比拼带来的乐趣，得到了广大员工的一致认可。

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司